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SKRIFTLIG FRÅGA P-2433/10
från Timo Soini (EFD)
till kommissionen

Angående: Kommissionen kräver inte att direktiv 92/43/EG ska genomföras i Finland på det sätt som 
gemenskapslagstiftningens rättspraxis förutsätter

Att bevara och vårda det gemensamma naturarvet är en uppgift som anförtrotts åt var och en 
medlemsstat på dess territorium och därför kan detta inte ske på olika sätt från en medlemsstat till en 
annan. Av detta följer att medlemsstaterna, inom ramen för livsmiljödirektivet, vilket innehåller 
komplicerade och tekniska bestämmelser på miljörättsområdet, särskilt är skyldiga att se till att den 
lagstiftning de antar för att införliva detta direktiv är tydlig och precis för alla. Av domarna i målen C-
6/04, C-508/04 och C-507/04 med domskälen i dem framgår det att man inte godkänner ett 
genomförande som inte uppfyller kraven och inte heller några översättningsfel.

Med hänvisning till mina frågor P-5247/09 och P-0041/10 upprepar jag frågorna:

1. När ska Finland enligt kommissionens mening överföra urvalskriterierna för 
Natura 2000-områdena enligt artikel 4.1 i direktiv 92/43/EEG1 och etapp 1 i den bilaga III som 
avses i denna artikel till den nationella lagstiftningen på ett klart och exakt sätt, dvs. i enlighet 
med domskälen 22, 23 och 24 samt särskilt punkterna 25 och 26 i EG-domstolens dom C-6/04 
av den 20 oktober 2005?

2. När ska Finland enligt kommissionens mening rätta de finskspråkiga förklaringarna till 
livsmiljötyperna, så att översättningen motsvarar den naturtyp, så att översättningen motsvarar 
den naturtyp, eller i detta fall den bergtyp, som definieras genom Naturakod 8220, och dess 
vegetation, som är relevant för Finland och enbart återfinns på rapakivigranit (klass 62.2A), som i 
den ursprungliga engelska versionen lyder Boreal siliceous cliffs (rapakivi cliffs)?

3. På vilka grunder har kommissionen agerat på detta sätt, och vilka personer inom kommissionen 
har gett Finland rätt att avvika från den gemenskapslagstiftning som är bindande för alla 
medlemsstater samt gällande rättspraxis som innebär en skyldighet att införliva urvalskriterierna 
för Natura 2000-områdena i nationell lagstiftning, välja ut Natura 2000-områden enligt etapp 1 i 
bilaga III och korrekt fastställa livsmiljötyper?
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